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Mindenütt legkésőbb októ- 
ber 1-ig megeljtika választást 
MHogyan hangzik a belügyminiszternek a megyefőnö- 

kökhöz intézett körrendelete ? 
A belügyminiszter augusztus 15. eserélni, 

kelettel és 158 as szám alatt körren- 
deletet küldött szét az összes megye- 
lénökökhöz, akiknek a községi taná- 
csek lebenyelitására vonatkszólag ad 
utasitásokat. A körrendelet szészerinti 
szövege a következő: 

,Kérjük, vizsgálja meg megyéjé- 
ben a helyzetet és legyen intézkedé- 
seket a választótestület összehivására 
legkésőbb ektéber 1-ig, hogy az ösz- 
szes községekben és városokban vala- 
mennyi választás lebenyolódjék. 

O, ahel az időközi bizottságek 
időpontja ektóber 1. előtt lejárt, vagy 
lejár, az összehivó rendelkezéssel egy- 

skár a személyek eseréje ut- 
ján, akár a régi személyek meandátu- 
mának meghesszabbitásával. 

A választásokat október 
Tig legkésőbb és feltétlenül 
meg kell ejteni. 

Határozott módon kösöljük Önnel, 
hogy nem engedünk meg semimiiléle 

halasztást s nem engedjük, heny ezek 1 
a választások ektóber 1-ig ne bonyo- 
litassanak le. 

Kérjük, nyujtsa be az idő. 
szaki bizeottságok által igaz- 
salett községek táblázatát, 
feltüntetvén az összehívé rek- 
delet számát és a Bijelölt vá- 

II SI idejöleg a bizottságokat is ki kel lasztási időpontet. ató tetttatás .... . 

éi Szeptemher 20-án tul csak herecetet szabad árulni 
A szőlőtermelés védelméről szóló tul nem kozhatják lergalemba meg- 

lörvény végrekajtási utasitása értelmé- lévő ecetkészletüket és csak borecete! leshül ben az ecetgyárak szeptemiber 20.án árusithatnak. 

0 Motorbicikii és szekér karambolja Salontán 
70 1e1 A mai kor életét a rohanás, lótás futás ] vette eszre, hogy vele szemben kelenisták 
II jellemai. Mindeski roban, misdenkinek sürgős közelednek kocsin, rendes memetben. A ka- 
I az utja. Mivel inkább halad az emberiség rambel elkerülhetetlensek látszott és ezért ' refelé az etika szempontjából, annal inkább Tedea Florika ahelyett, hogy a kocsia 

kérkedik a technika, hogy ő rohanva halad radt volna, leugrással igyekezett 
ma- 

menekülni, 
1 

mellett 4 előre a haladás utjás. azonban éppen emiatt, kisebb-nagyobb zuzó- 
Het hitte bizonyára Tábásar legyvermess dásokat szenvedett. A kocsin ülőknek az 

telelő" ter is, aki tegnap éjjel száguldott végig motor- ijedtségen kivül más bajuk nem törtfént. 

ó kerékpárjavai a városon Oradea felé s nem Az eljárás megindult. 
re. . e ::: 

l 

s dinnyéjében akar szüretelni 
latából arra lehetett következtetni, hogy 
csak a rendér jelenléte tartja vissza a 
szekeres megfenyitésétől Nut szekeres 
a jelek szerint illaminált állapotban 

Itörténik, ha valaki má 
Hatalmas zenebena verte fel a 
lanu ut körüli uccák csöndjét teg- 

ölután. Egy szekeret kisért a tö- 
A rendőrségre és a tömeg hangu- 

M 

Brat 
hap 

meg 

SALTA, 
ezg ] augusztus 21 

egyszer történik elszámolás, 

pőrének tárgyalását 
lasztották. 

omán ki 

a 

augusztus 20-25 között tartandó esehsalovák 
hadgyakorlaton. A román delegációval egy- 

1886. péntek 
azegtg zzeroskattan 

Szerkesztéség és kiadéhévutel: 

SALONTA PIATA Me 18. 

egy kiz olosó dinnyéhez abart jutui és 
szekerestől beállított Kezma dinnye- 
telepére és a dinnyeindákat össze 
vissza kaszabolts vágtató szekerével. 

A 83 éves öreg dinyecsősz, köte- 
lességéhez hiven szembeszállt a hivat- 
lan vendéggel, de Nuc azzal fizetett 
a dinyéért, hogy földretiporta az öre- 
get és az estornyéllel kékre zöldre 
verte. 

A rendőrségi eljórás megindult Nuc 
ellen. 
... eeen 

Városházi kishirek 
- Minisztertanácsi jegyzökönyv határo- 

zat folytan fontos intézkedés történt a váresi 
tanácsosok napidijának szabályozására vomat- 
kozóan. Az eddigi 170 lejes ülésenkénti dijat 
most 100 leire lett maximálva. 

* 
* 

- A pénsügyminisztetiumtóél 121167- 
1930 sz. alatt körrendelet érkerett a eota adi- 
fionala szedése és kezelésére vonatkozólag. 
Eédig biyonytalanságban voltak az alami 
adéhivatalok, hogy a varosokaak és khőzsé- 
geknek jaró ceta adiisnalat (pétadót) hegyan 
kezeljék. A pénzügyminiszteri rendelkezés 
meost ugy intéskedik, hogy ezt a pótadét 
éppenugy szedik mint a rendes, egyenes 
állami adót. Elszámolás tekimtetében havonta 

még pedig itt 
helyben kell elszámolni a községekkel s majd 
csak az elszámolási kell felterjeszteni Orade- 

ara a pénzügyigazgatóságheor. 

* 

- Felyó hó 24-én tanácsülés lesz, 
melymek programjár visszatérünk. 

* 

- Katx városi malombérlő város ellei 
szeptemaber 10-ére ha- 

. ... 

ldöttség 
a csehszlovák 
hadgyakorlaton 

Bucuresti. Tegnap érkezett meg Prágába 
román delegáció, amely résztvesa az 

idejüleg érkeztek a fransia, jugoszláv és orosz 
küldöttségek is. 

deededbededbebeb 
lerjessze 

az „Nz Ujság".ot



Azossztus az a Dalárda - 
0-án 

Tizenhat éven al uliaknak 

népünnepélye 

tilos a mozi Ellenőrzik az összes mozikat 

A belügyminiszterium illetékes oesztálya 

nagyfentosságu vendeletet küldött a megyei 

prefekturára. A rendelet a mezik szigoru el- 

lenőrzéséről és telülvizsgálásáról s többek 

között az uj moziengedélyek elnyeréséről in- 

tézkedik. 
A belügyminiszteri rendelkezés szerint 

vengeteg mozi az erszág] különböző városai- 

ban engedély sélkül, illetve szabálytalan em- 

gedély alapján mükadik és sek száz mezi 

viszont nem teljesiti a törvény által előirt fel- 

tételeket, Éppen ezért a leirat mindenekelétt 

elrendeli az összes jelenleg műüködő mezgé- 

szinházak engedélyének szigoru felülvizsgálá- 

sát. Azt is megvizsgálják, vajjon a mezi tar- 

tésság, tisztaság, szellőztetés, világitás, fütés, 

a vetitókamra elkülönitése szempontjából 

megfelel-e az előiráseknak. Mindezt egy bi- 

zettság vizsgálja felül, mely szabálytalanság 

esetén augusztus 3tig terminust adhat a 

hiány pétlására, Ui moziengedélyt 

Salonta iparosságának 
uj utjai 

Folyó évi április 30 tól kezdve 

törvényileg megszüntek az összes 

erdélyi és bukovinai ipartestületek. 

Ezéta már közel négy hónap telt el 

és városunkbean még mindig naponta 

lelnanazik a kérdés nagyon sek ipa- 

res szájából: Mes és mni lesz az ipur- 

testülettel? Mikor nyilik már meg azx 

ipartestület ? 

Ecre és ehhez hasenló kérdésekre 

maost msár részletes tárgyilagos felelet 

kivánkosik. Az öltvenéves salontai 

ipartestület szerepát teljesen átvette 

az ersdeai munkakamara, az ipartest
ü- 

let már többé nen fog megnyilni. Az 

ipartestület egész irattárát a maunka- 

karaara öt hatalmas ládában eradezi 

székhelyére szállitetta; az iteni iparos
- 

ságnak minden legesekélyebb ipares- 

ügyével az eradeai munkakamgrához 

kell lerdulnia, levélileg vagy szemé- 

lyesen, - illetve a primária ipari zzek- 

eiéja utlján, vagy esetleg a velt ipar- 

testületi iredaszemélyzet közvetitése 

révén. 

Ezidéőszeriaet 15 munkaksmara 

müködik az emész ország területén. 

Az oradsai és általásan minden egyes 

munkakamara hatalmas államilag meg- 

szervezett ipari képviselet, amely máris 

éppeoly nagy tekintélynek örvend meint 

a Kereskedelmi és lIparkamara, vagy 

ezentul házak ellenőrzése. 

Jaem a váresháza, vagy a megyehá
za, hanemn 

kizárólag a belügyminiszterium adhat
. A HMil- 

mek cenzurálásáról is külön intézkedik a le- 

irat, majd ismételten figyelmezteti a hatésá- 

gokat, hogy 16 éven aluliak nem látegathat- 

jak a mozikat és ilyen értelemben elle
nőrzést 

kell gyakerolni, A mezik által Hzetendé illeté- 

kek a következők lesznek: 

1. pénzügyminiszterium 25 szazaték
 lát- 

ványeossági adót szed. 

2. A belügyminiszterium a film métere
n- 

képti taxáján kivül minden jegy ut
án 1 leit 

szed. 

3. A légügyi alminiszteriuni 20 leies 

jegysél 1 leit. 20 leinél drágább jegyeknél 

2 leit szed. 

4. A váreshása minden jegy után
 l leit 

szedhet a társadalmi segély alap javára'. 

A miniszteri rendelet alapján még ezen 

a hétem megkezdődik a helybeli mezgószin- 
í 

a Mezőgazdasági Kamara. Az oradeai 

munkaksmara körzetét három vár- 

megye szelsáltatja, ugymint: Bihor, 

Salaj, Sátmar. Ezen három vármegye 

összes megszüntetett ipartestületsinek, 

illetve azok tagjainmak űgyes-bajos 

dolgai vamnak eda kencentrálva. 

Óriási munkakör ez, különösem, ha 

meggendoljak, hogy ezidősverint a 

Munuaakamarának legalább is három- 

szor anuyi tisztviselő létszámora volna 

szüksege, mint amemnyivel mest del- 

gozik. Fiékekat a megszüntetett ipar- 

testületek holyén egyáltalán nem szin- 

dékszik a Munkakamsara létsziteni, 

(legalább is belátható időn belül mem.) 

Legfeljebb arról lehat szó, hosy 

Saiumare és Zaláu, mint megyeszék- 

helyek egy egy kirendeltséget kapnak 

majd. 
A muunkakamarának 

összes iparigazolvánnyal biró iparosek. 

Ea a tagság azonuban a régi iparosekra 

nézve csak akkor válhatik valódi ] 

tényleges tagságá, ha majd a törvényi 

leg előirt iparigazolvány becserélés 

megtörténik. Ext a besssrélési ternai- 

nust az uj ipartörvény I. évi szep 

tenaber 1-ben állapitetta meg, azom 

bam mint tudjuk, a szükség agyakran 
törvényt bent és igy technikai aka- 
dályek miatt a tercainus meghesszab- 

! 

Í 

1 

tagjai az 

ztami 

bitatott bizonytalan ideig. 

A régi munkakönyvvel biró segmé- 

dek a munkakönyv becsereléseiket no- 

vember 1-ig bezárólag eszközölhetik. 

Ez a becserélési folyamat máris meg- 

indult az oradeai munkakamaránál. Az 

eljárás a következő: kérvény a becse- 

rélés iránt, arra 8 leies okmánybélyeg, 

1 leu repülő, a kérvényhez mellékelni 

keli 50 lei lefizetéséről széló recepist. 

Ez a recepis a helyi betegsegélyző 
irodától váltandó. Akik régi manka- 

könyveiket nem cserélik be november 

1-ig, azok ugy fognak tekintetni, maiut, 

akik nem bírnak munxakönyvvel, sőt 

büntetést is kaphatnak e mulasatá- 

sukért. i B. I. 

Vége következik. 

........
..... 

Szombaton este 9 őrai kez- 

dettel a Kereskedelmi Körbe 

diák-kolon 

vizsga-baál, 
..... 

táneversennyelegybekötve ? 

Tisztelettel: i 

Dézsy Gebi táncianmárnő 

N relermátus 
kántorválasztás 

utlóhanyjai 
A közönség széles köreiben meguyilvá- 

nuló kivánalemnak teszünk eleget akkor, 
ami- 

dőn a nagyközönséggel együtt a következő 

kérdéseket tesszük fel nyilvánosan: 

1.) Miért volt kinevszve az a kántorvá- 

lasztó zsüri és miért volt meghiva az egési 

város közönsége a választásra, ha sem 4 

zsürinek. sem a közönségnek nincsen döstó 

befolyása a kánter személyének megválasa 

tasában ? 

2.) Mogyan lehet az, hogy akkor 
amiket 

ugy a zsüri tagjai, miut a nagyközönségnek 

99 százaláka négy legjobb; Bécsy, VapP. Ne
 

mes és Nagy pályázókat itélte benovezhetők 

mek a döntőbe, éppen a zsüri és magyközös 

ség egyik kedvencét:: Memes Déenes, hiváló 

temer énekest hagyta ki a presbitórtum 4 

szavazatkor, a névserbél ? 

3.) Hogyan lehet ar, hogy akher amile! 

köztudomás szerint, a presbitérium nagy t8b 

ségének niacsen hivatalos zönsi képesit0 

sem orgeaművészetből, sem énekművés
sel 

felette álljen a csupa szakemberekből am3 

alhtott zsürinek és a nagyközönség ehajának! 

A) Negyedszer a nagyközönség kérd 

miért maradt cl Nemes Elemór lugoji es9e 

kámteorválasatás elétti imája ? 

Az igazság kivánta ezem kérdések 1 

vánosságsa heratalát, annyíval is in " 

mert a nagyközösség körében megsyilv49, 

akarat igy óhajtotta. 



Tilos a vegyszerek árusitása 
a ker eskedésekben a közegészség- 

. . . . [4 [4 ügyminiszteri körrendelet utasitásai a városi és : . . . [4 [4 megyei orvosi hivatalok részére 
A közegészségügyi miniszteriuu leiratet Tehát a rendelkezés szerint nem szabad 

tüldött a megyei és föorvesi hivataleknak, olyam vegyszereket árusitani, amelyeket év- 
- malyben érlesiti, hegy az ipari és mezőgazda- százzdok óta kereskedők árasitanak. Meg- 
) sági vegyszereket kizárólag gyógyszertárak és tiltja a rendelet az ipari vegyszereken kivül a 
. deegériák árusilhatják. A rendelet szeriunt nem mezéőgazdasági vegyszerek árusitását is. 
* abad sem nagyban, sem kicsinyben üzletek- ] Igen valószinü, heogy az intézkedés el- 
x ben árusitani szalyeilt, szalakálót, szóédabikar- lem az érdekelt szakmai körök, képviseleteik 
a- bénát, Heserüsél, sésberszeszt, Fliitt és egyéb utján fognak eljárai, hogy a transilvaniai és 
ű jovarporokat, ásványvizoket, tisztitószereket, banati szokásokhoz viszonyitva médosittassék 
t hártartási vegyszereket, mint például : szidelt, a rendelkezés több intézkedése. 
6 eitót, kekkövet. - 

er leltügesztette. Most foglalkozott a szövetség at, sSaresi ügyével is, akit szintén 2 évre tiltett 
őt ] ! el a játéktól. Sárosi ugyanis felmondta szer- 
" . a1 mxédését a Ferenevárosnál, mert az Electremes 

csapatba akar belépni, mint amatőr. A sza- 
bályok értelmében most két évig nem játsz- 
hatik és csak azután lehet amatőr. 

magyar nemzeti 
hajnekság műsora 

Eudapestről jelentik : A magyar nemzeti 
! lörekvés bajnokságban is megindulnak ezen a héten a neun (Boresjenőn) küzdelmek. Már csütörtökön bajnoki maérké- 

zést játszanak éspedig a Kispest mérkőzik a A k ! Törotvés vasáran nem Tasnádon BSueged FC-vel. A vasárnapi további műser a anem Incun játszik barátságos mérkőzést az következé : Mungária-Elektromos. Nemzeati- ttavi Victoria csapatával. Kisérőket visznek, Maloda: (Srombathel ), U est-Phóbus E lentkezni lehet Varga Jánosnál Tincai ui. . D 
dafek-Budai 11', III. Ker. FC-Becskai, azaérkeztek a román ; Erssébet (Seroksár) -Ferencváros. 

Ilmpikonok „Sso" T. E. 
Buenresti. Tegnap délelőtt érkentek Bu vezetősége értesiti a vasárnapi kirándulásra urestibe a berliui olimpián résrtvett román i ielentkezetteket, hogy az indulás reggel há- udák. A megérkezés csendben folyt le, csak 

e 
lvi ká remnegyed mégyker lesz a ref. templem elől. ö ny speortbarát fogadta őket az állomáseon. Turista testvéri üdvéőzlettel ta lenál s járos Dr BALATON ZOLTAN 

egést éaoararól let: syerkeotben be- Sertéshizlalásra kitönéen bevált ; aynek tudják, hogy a Gbimezul és z iss 4 /vzlósának. A domtó szól a. egyesü. Éllös savó kapható désében a mára összehivett közgyűles i aeii ibpi kimondant, Az egyesülés utás az a ilmlai Tejüzemmil, Isibrita ház Vesület igen erés labdaru éegyüttest i f ! séegyüttest leg a 
ezei Bajnokságban szerepeltetni. ] 10 Ilter 1 lel ... 

lasi kapuak edeode... 
"agvar olimniai győzök Tolra kakba kelemgyék 1 e lelentik: A magyar elimpi- l 

MBudapesti ünnepélyes fegadtatása után i 
uet " Kérely ar budapesti főpolgármester egyedárusitása p i Zombery Ödönnel és Lőrynes Mér. valansintmindenféle babának valé cikkek e , Akik budapesti váresi tsztviselők, s mettőlükei sléléptették Zemboryi . imi pelenka, fásli stb. pe" . i elekíremesműveknél, Lőrynezet pe- gyári árban kapkató m elyiérdekü vasutaknái véglegesitették 

áget lban. Rwubinné üzletlében es Mvesztett kudsapesti ......... 
alljátékezek Ar i dail ,llátói nares dalagyletnek 
" metről jelenti: A Fereseváros ve- aay a vegyes, mixt a lérkara ma este 9 ker les08 eenye, ny játékos között, mizt ismere- próbát tart. Kérjük a tapok pentes meegjele al Kemé, merültek fel. A futballszövetség néseét. Az igazelatlan mulasztékkal alapsza- y és Lásár játszósi jegát 2 évre bályszerüen járuzk el. KARNAGY. 

[ .e [/ Uj szerencsejáték 
Furcsa szerencsejátákot honositott meg 

egy amerikai munkanélküli. Fogadásokat kö- 
tőtt, hogy várandós állapatban levő felesége 
melyik napon és melyik óvában ijogin meg- 
szülni gyermeké!, Minden fogadónak egy del- 
lárt kellett befizetnie s aki a pontos időt el- 
találta, 100 dollárt kapatt. Az ötletet zzéta 
sokan utánoztak. Amerikában tiloes ugyan a 
sorsjáték, de ezt a esecsemősersjátéket eltü- 
rik a hatéságok, mert sek szegény esaládsak 
teszik lehetővé, hogy gyermekét felmevelje. 

t . 

Fürdőkádat, 
eső-csatornat, bádog edényárut 

éllandóan raktáron tart és minden e 

szakmába vágó munkát szakszerüen és 

olsínkészi Nagy hilom 
Reg. Ferdinand 25. Pósta mellelt. 

Rádióműüser 
Csütönrtök, augusztus 20. 
Buceuresti. 

19 Zenekar. 21 Ének. 2120 Felolvasás. 
2135 Jazz. 22-46 Zenekar. 

BEudapest. 10 Szentbeszéd a ke, 
renázó főtemplomból. 1216 Rangleme- 
zek, 240 Zenekar. 4 Előadás. 480 Cl- 
gányzene. 510 Méricz Zsigmend elbe- 
szélése. 540 Magyar ének- és láragaté- 
négyes. 620 Szalónzene. 705 Előadás. 
735 Zongora. 820 „István király." Tra- 
sédia 3 felvonásban. 1020 Szent István 
napi tárijáték és ünnepi est közvetitése. 
1120 Hangverseny. 1230 Ciganyzene. 
Pént e k, augusztus 21. 
Bucuresti. 
19 Zenekar. 1950. Felolvasás. 208 
Wagner: Az Istenek alkonya, zemedraáma 
lemezeken. 

Budapest. 
165 Zesekar. 230 Zengera. 3 Éuek. 
515 Elóadaás. 630 Geordonka. T Spert- 
közlemények. 710 Szalónzene. 820 Elé- 
adás. 850 Enek. 920 Kalugyi negyed- 
éra. 935 Oigányzene. 11 Zenalar. 

Apróhirdetésel 
Apróhirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani. " 

Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és apróhirdetések dijai mindenker előre üizetendők. 
Nagyebb hirdetés kötésnél engedmény. Cim a 

kiadóban" jelzés külön 5 lel Allástkeresőknek 
560 százalék kedvezmény. Mirdetéseket napenta 1 
É déli 11 óráig veszünk fel. 

1 

Eladó 2000 négyszögöl elsőrendü fajszalő, 
hiánytalam, egoszben vagy 4-5 ressre parcel- 
lázva, tenmessel vagy anélkül. Negyedresze 
külön ültetett csemege faj, nagyen szép fiatal 
gyümölcsössel. Az egasz vételénőül esetleg 
hezzávaló hordókkal és a területlekre Bapott 
kismértékbeni eladási engedellyel. Egy csalad- 
nak biztos megélhetést nyujt. Éyt. Petéfi utca 18. 

Kifuvtéleány kalapszalónba fisatéssel fel- 
vétetik. Nagy Gyula Eáz. 

Eladó haszmált jékarban lévő 3 dupla 
ablak relettával, ! üveges és 1 teleajtó tekkal. 
Megvételre keresek egy 60-70 cm. széles 
tupeott ajtót: II. és IV. eszt. Mözépiskelei köny- 
vek eladék. Reg. Ferdinand 47. Hatena korkóly. 

Irégép havi használati dij mellett keres- 
tetik. Str. Patr. Miroen CGristea 44. 4-5 

Azosalva lelvetettk 15-16 éves hisagitó 
kiszelyáló lesny Csormés letvánné Esteteben, 
fizetessel. Reg. Ferdinazd 31. 3-4 

Egy kitutó fiu felvétetik. Lovassy kelme- 
lestő Piata Usirii 3. 3-3



Hyári ujdonság! Legolcsóbb bevásánlási hely 

Selyem iugok, lagaak ingek, tennis
zeipők, váczon és gamunicipők, női és férfi szandelettek, syerekepük, kalapok vakhendők, 

zzz kötöttérek, harsnyák, di
vatgombok ériósi választékban. 2 

ovács Lajos divatáruháza u 

Szent Jslván Kiástak egy 2000 éves 1 
l 

Nermcsak az egész magyar
 nemzet, dea 

. 46 

művelt kereszténység is Szent István magyar Olim jai falut 

király mapját annepli mea. 
Ssent István a nyu- 9

 
Pompei mel

lett 

gati kereszténység védőbást
yájat vatette meg, 

a allásos elet fellendítésén Mivül ő barátkoz Már akkoris
 ezüst-talizmánokkal megrakva sereglet-

 

tatta meg s magyar népet a nyugati állami 

éllettel. Szent Istvan mapján a történelmi tek össze az olimpikono
k -- Egy olasz archeologus 

nagyságaak a nagy magyurnak és e
urópaisak 

zgségaat e ölsert a mógyat és kaa szenzációs felfedezése 

Akus világ. 

z
 Röőmából jelentik: A napokban, kéletes csőrendszer táplált 

amikoer az egészvilág érdeklődése vizzel. 

Nagy kacagó-est az 
mellett fejeződtek be az olimpiai 

játé- Az ókeri sportvilág hősei nem so
kban 

kok, a tudomány is nagyjelentőségü különböztek a maestani „nagyágyu
któl. 

Uránia kerthelyiségéh
en oelimapiai ielfedezést tett. Majuri tanár, Éppen elyan babonásos voltak, akhár 

Karikás Sándor humerista és a kiváló elasz régész ugyanis a Pom- csak a mai nagy sportolók, ezt biz 

kuplészövegszerzőt sikerült az Uránia peji közelében folytatett ásatásai al nyitja legalább is Maiurt tanár ásatás 

mezi és vendéglő bérlőinek egy 
estére kalmával 

Az expedició ugyanis 

leszerződtetni és egy valódi nagyvár
e- egy eddig ismeretlen antik egész szekrényre való ezül 

sias nivós műserral egy estére derüt stadienra bukkant. 
taliamánt és szerencsebabi 

varázsolmi. Mindenki legyen oet!, aki amelyről megállapitotta, hogy az az talált 

gondját felejteni, s jól szörakozni akar. ókori olympikonok edző stadionja le EHzeket a talizmánokat kétségkivi 

A műsor kiemelkedő számai: 4 egyf
el hetett. 

egy virágyó amulettipar állitetta el 

venásos vigjáték, szellemes, vidám Ponapeji városa, amelyet kiástak és a mest kiásott maradványek arró 

kuplék, ének és táne. 
a hamutakaró alól, hétköznaponként is tanuskodnak, hogy nagy velt ezek 

.......
. ugyszólván egészen üres és csak a ben a kereslet. 

gyikok szaladgálnak az ódon kőlalak 
. 

51 keresztet lenta 
Eözött. Ebben a s zinte idegesitő 

néma Uj élet az ókori 

az él leple alatt ságban. elbellatsaik snorttelenen 

Nagystila lopás ügyben veretlett le si néha azonban 

aoss a . eától egy egy robbanás dörrenése, Az antik stadionban, a jel 

keres nyomozást a rendőrség. Egy sardától ami arról tesz tanuságot, hogy a szerint, uj élet támad fel. Musseoli 

leljelentés érkezett u anis, hogy több mint 51 
i . . . . . 

zabkeresztet ezeleten tettes rekérie takva közelben dolgozik Maiuri tanár, az 
is- aki ragaszkodik mindenült a ré 

elloepett a város földjéről. A resdőrség em- mert mevü olasz régész munkáscsa
pata. római tradiciókkez, elrendelte, hog 

mata, naponta irissen pörkölve kapható olimpiai játékokra
, amit a különböző felelően 

feliratok igazolnak. Az egyik ház f
alán, és azután üzembe helyezik. Mussoli

 

IIIIII III6 lüszerünletében amely aliahanem öltözőhelyiség velt. nek az a terve, hogy a jövő év 

m aaula a tálhatók azok a, tellegyzések mike
t nagyszabásu atlétikai versenyt rend 

Piata Unirii 20. Ugyanott kirándulóknak tek be. a tet a kétezer éves stadionban. 

elsőrendüű szallármi legelesóbb 

berei Bétb nevü mezőőörrel a nyomok után , 
a Pempeji közelében 1é 

indulva egy távoli tanya gépje körül találtak 
: j 

; rá a aé séptésre előkészitett zabkeresztre, Rekordlisták a falak
on stadiont assák bi mest m 

A rendőrség az ügyészségre tette at
 az ak- Maiuri tanár expedieiéja mos ás

olt teljesen a lehető leggyersal 

tákat. 
ki egy római sportteret, mely mére- tempóban. 

teire és tökéletes berenderésére
 nézve Amint ezzel végeztek, ujabb mun! 

Pörkölt-kávé 
az ókornak kétségkivül egyik kezdődik. 

lanlaz hat legkiválóbb stadionja volt. Átalakitják a régi stadid 

a legiebb kávékból összeállitva, 6 féle za- Itt készültek elő az óker spertelói az a mai kor igényeinek m 

II 
. megjelennek majd az olasz birodal 

Megőrökitették rekordjaikat. összes nevezetesebb sportemberei. 

.nem forá gss htt olvashatók amaz Augus 

valamelyik elimpiászról őz- 

értesités 
tesként tértek asa seüló- Legszebb, 

A salontai Mitelszövetkevet igaz- városukba. 
legolcsóbb, 

gatósága értesiti a most iaduló VII. aiklasba A sporttelep mellett sek egyierma legizlésesebb 

eddig belépett t. tagjai: és a még belépei házikot is feltártak, ami arra enged- 

szándékezókat, hogy a beiratást határ
időt, - következtetni, hogy 

nyomtatványok 

mivel még miadig seksn jönnek belépők - kétezer évvel ezelőtt itt is 

szeptember 1-ig meghesszabbitotta, igy még volt egy elyan intézmény, az 

e hé folyamén az iratkozásokat eszközökni mint most Berlinben ,az E 

logjuk. Az első befizetési nap szeptember olympiai falu". 

2-án, szerdán délután 3 órakor kezdődik az A sperttelep 160 miéter hosszu és 150
 

Ipartestületnél lévő iredában. 
raéter széles, amelyet pomzás meár- ] 

Felkérjük azokat a tasjainkat akik Aul- ványial övez. A főkapunál két karcsu 

nert Gusztáv megbizottuoknál iratkoztak, márványoszlep láthaté. OÖszlepser nyomdájában készülnek 

hegy e hó lolyamán - lehetőleg szerda aa
t- veszi körül a tulajdenképpeni spoert- Piata Unirii No. 13. 

utáan - a könyvesskékkel, kiállitás végett telepet is. A kiásott stadieon közepén 

legyenek szivesek az irodában megjelesni. 
van a hatalmas uszómedence, amelyet 

Jgazgeatóság. egy technikailag teljesen tö- 


